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红楼集团有限公司内部使用招聘应届高校毕
业生 88人高频难、易错点 100题模拟试题附

带答案题库（培优 A卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 夕阳;千里共婵娟

B: 戈壁;风吹草低见牛羊

C: 江河;奔流到海不复回

D: 沙漠;远近高低各不同

答案：D

2.[单选题]双料火锅用铜片把火锅分隔成太极图形,熊四智教授把它改

名成了鸳鸯火锅,一个鸳鸯,一个太极,两者(),提高了火锅的文化()。

这一名称迅速流传开来,烹饪界也留下了一段教授为菜肴命名的佳话。

填入括号部分最恰当的一项是()。

A: 相映成趣味道

B: 相得益彰品味

C: 交相辉映地位

D: 相辅相成内涵

答案：B
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3.[单选题]小李、小张、小马、小王在一起讨论 N地区的廉租房建设

情况。小李说:“N地区的廉租房建设得都不错。”小张说:“N地区没

有廉租房建设得好。”小马说:“N地区有的廉租房建设得不好。”小

王说:“N地区还是有廉租房建设得不错的。”假如小张和小马都说错

了,那么可以推出()。

A: 小王说对了

B: 小李说错了

C: 小李和小王都说错了

D: 小王说错了

答案：A

4.[单选题]在下列选项中,没有语病的一句是()。

A: 在高原条件下,水温即使超过 100度,也不会把容器盖掀开

B: 外因发挥作用的关键是内因起决定性作用

C: 我将永远牢记曾经共享的痛苦与欢乐

D: 在所有的学生们中,只有小李没有通过考试

答案：A

5.[单选题]2008年之前国内新培植的大豆品种平均产油率仍低于原产

于某国的大豆,但自 2008年 3月至 2010年 4月,经过科技人员的精心

培植,其平均产油率提高了很多。至今,平均产油率虽没再提高,但与进

口某国的大豆产油率平均值差距在缩小。基于上述论断,下面一定正确

的一项是()。

A: 从 2010年 4月后进口的某国大豆平均产油率逐渐降低

B: 2010年 4月后培植的本土大豆平均产油率高于同期进口某国的大豆

C: 新培植的本土大豆平均产油率从 2010年 4月后逐渐降低

D: 2008年之前进口的某国大豆平均产油率高于 2010年 4月后进口的

答案：A
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6.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

B: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

C: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

D: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

答案：D

7.[单选题]数学方法是西方科学中极其重要和不可或缺的方法。严谨

和精确是科学精神的重要组成部分,而严谨和精确在很大程度上是由数

学方法带来的。科学要求各种概念尽可能被定量且能以一定的精确性

加以检验。定律和定理的精确性体现在它的数学表达上。实验测定值

与定律和定理的数学推定值二者的符合或接近,是定律和定理得以成立

的主要依据,也是定律和定理令人信服的主要原因。长期以来形成的观

念是:一门学科如果不能“数学化”,就算不得精确学科,或被认为是不

成熟的学科。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 数学的魅力在于严谨和精确

B: 数学表达使定律和定理更精准

C: 数学方法是使科学精准化的手段

D: 数学化是衡量科研成果的标准

答案：C
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8.[单选题]顺从是指互动中的一方自愿或主动地调整自己的行为,按另

一方的要求行事,即一方服从另一方。顺应的含义比顺从更广泛,除了

有顺从的含义外,它还指互动的双方或各方都调整自己的行为,以实现

互相适应。根据上述定义,下列行为属于顺应的是()。

A: 小燕经常出色地完成各项工作,经理根据小燕的表现在员工大会上

表扬了她,并给予奖励

B: 王某经常将垃圾堆放在家门口,影响了居民楼内的环境卫生,邻居们

向他提出意见后,王某家门口变得干净起来

C: 某食品厂因存在不正当竞争行为,被工商部门处以 20万元罚款,该

厂以罚款过重为由提起行政复议,上级工商部门作出罚款 10万元的决

定

D: 强盛公司与荣发公司有意进行合作,经过多轮激烈地磋商,双方都降

低了自己的条件,从而实现了合作目标

答案：D

9.[单选题]许多种类的蝴蝶鱼在尾部前上方、与头部眼睛相对称位置

有一黑色斑点,宛如鱼眼,而它的眼睛则______在头部的黑斑中。平时,

蝴蝶鱼在海中总是倒退游动,掠食者常受尾部黑斑的______,误把鱼尾

作鱼头。当掠食者猛扑向它时,蝴蝶鱼则顺势向前飞速逃走。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 隐藏迷惑

B: 隐匿引诱

C: 藏匿诱骗

D: 深藏诱惑

答案：A

10.[单选题]下列各句中,没有语病的一句是()。
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A: 现在的天文学,不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行

规律,还要研究星星里头的变化,研究宇宙的演化
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B: 当下,大量新型社区的出现,同时改变了国人原有的居住方式,也促

使人们的行为和观念发生了潜移默化的改变

C: 当全球金融危机爆发,使我国出口遭遇寒冬

D: 正午时分,经过几个小时的攀爬,我们终于登上了山的最高峰,不禁

延口残喘

答案：A

11.[单选题]一国人口生育率的迅速下降在造成人口老龄化加速的同时

,少儿抚养比例迅速下降,劳动年龄人口比例上升,在老年人口比例达到

较高水平之前,将形成一个劳动力资源相对丰富、抚养负担轻、于经济

发展十分有利的“黄金时期”,人口经济学家称之为“人口红利”。中

国目前的人口年龄结构就处在人口红利的阶段,每年供给的劳动力总量

约为 1000万,劳动人口比例较高,保证了经济增长中的劳动力需求。由

于人口老龄化高峰尚未到来,社会保障支出负担轻,财富积累速度比较

快。从这段文字可以推断出()。

A: “人口红利”一定会带来经济增长

B: “人口红利”期是一国人口变迁过程中的一个必经阶段

C: 中国的“人口红利”期即将结束

D: 一个老龄化社会,必然已经结束了“人口红利”期

答案：B

12.[单选题]食物中毒:蘑菇()

A: 高血压:血压计

B: 矿难:煤炭

C: 海啸:地震

D: 球场骚乱:警察

答案：B
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13.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名声大振奉行

B: 名闻遐迩信奉

C: 声名狼藉实行

D: 名噪一时信仰

答案：A

14.[单选题]大多数音乐作品,作曲家都没有明确的表现意图。对绝大

多数乐曲的所谓解说其实包含着很多解说者个人主观想象成分,甚至许

多作品的标题都是后人加上去的。欣赏者根据“解说”“标题”来揣

摩音乐的内涵时,往往一片茫然,从而引起沮丧的情绪。这也是造成人

们普遍认为严肃音乐高深难懂的重要原因之一。搞音乐的人和那些真

正喜欢音乐的人在欣赏音乐的时候,从不管什么内容懂不懂的问题。这

段文字意在说明()。

A: 即使是音乐专业工作者也听不懂音乐

B: 不恰当的标题影响了人们对严肃音乐的欣赏

C: 享受音乐之美,别想“懂”与“不懂”的事

D: 严肃的面孔和深刻的要求阻碍了优秀音乐作品的普及

答案：C

15.[单选题]______对于海啸相当于大意对于______。()

A: 损失——粗心

B: 消防员——成功
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C: 丧生——困难

D: 地震——事故

答案：D

16.[单选题]竹片:刻刀:文字()

A: 土地:铁锹:庄稼

B: 钢铁:机器:汽车

C: 电脑:印刷:书刊

D: 炎热:空调:降温

答案：A

17.[单选题]中国国旗:五星红旗()

A: 七夕:乞巧节

B: 老虎:华南虎

C: 端午节:粽子

D: 舞龙:舞狮

答案：A

18.[单选题]我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的

劳动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难

在短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特

别是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培

训学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动

力供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒

、技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最

准确的是()。

A: “两荒一难”源于劳动力供求的结构性失调

B: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象
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C: 大学生就业难问题短期内难以克服

D: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

答案：A

19.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象

B: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查

C: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

D: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友

答案：C

20.[单选题]眼镜:镜片()

A: 饮水机:桶装水

B: 墙体:开关

C: 汽车:轮胎

D: 公园:园丁

答案：C
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21.[单选题]“CoreCompetence”通行的中文翻译是“核心竞争力”,

但它的准确译法应该是“核心能力”。所谓“核心能力”,不是公司独

有的某种技术或工艺,也不是公司内部某个人或某个部门的能力,而是

指公司整合不同的生产技能和技术后形成的一种综合能力,是公司集体

学习、运作的结果。核心能力是内在的、无形的、本源性的,它难以被

竞争对手所复制。一个公司凭借核心能力才能持续为客户提供独特的

价值和利益,才能不断催生新产品,开辟新市场。下列对“核心能力”

的理解,最符合文意的一项是()。

A: 核心能力不是指个人能力,而是指公司独有的技术

B: 核心能力被竞争对手复制的可能性很大

C: 核心能力是一种综合能力,它的形成不可能一蹴而就

D: 核心能力与顾客所看重的价值和利益无关

答案：C

22.[单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做

什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

B: 我们要领会“俯首甘为孺子牛”这句话的深刻意义。

C: 许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”,“随随便便”,“一

切放任”,“得过且过”,“唯唯诺诺”。

D: 看台上,同学们一个劲地喊着:“加油”,“加油”的口号,为运动员

鼓劲。

答案：B

23.[单选题]冷漠:关心()

A: 苍白:平均

B: 草率:无知

C: 无礼:尊敬
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D: 鲁莽:急躁

答案：C

24.[单选题]行政代履行是指行政机关依法作出要求当事人履行排除妨

碍、恢复原状等义务的行政决定,当事人逾期不履行,经催告仍不履行,

其后果已经或者将危害交通安全、造成环境污染或者破坏自然资源的,

行政机关可以代履行,或者委托没有利害关系的第三人代履行。根据上

述定义,下列选项符合行政代履行规定的是()。

A: 某工厂因噪声污染被环保局处以罚款,经催告,厂方拒不缴纳罚款,

环保局遂申请法院强制执行

B: 某店设置的广告牌影响行车安全,城管部门催告该店限期拆除,逾期

未果,城管部门遂代为拆除

C: 某企业违规倾倒废渣造成水污染,因其不具备治理能力,当地环保局

指定另一企业代为治理

D: 安监局要求矿山企业配发防尘口罩,经催告,对拒不执行的企业,由

安监局代为购买、配发

答案：B

25.[单选题]有三个骰子,其中红色骰子上 2、4、9点各两面;绿色骰子

上 3、5、7点各两面;蓝色骰子上 1、6、8点各两面。两个人玩掷骰子

的游戏,游戏规则是两人先各选一个骰子,然后同时掷,谁的点数大谁获

胜。那么,以下说法正确的是()。

A: 获胜概率的高低与选哪种颜色的骰子没有关系

B: 没有任何一种骰子的获胜概率能同时比其他两个高

C: 选红色骰子的人比选绿色骰子的人获胜概率高

D: 先选骰子的人获胜的概率比后选骰子的人高

答案：B
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26.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产

业革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科

、多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新

兴产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创

新,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产

业之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业

间的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

B: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

C: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

D: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

答案：C

27.[单选题]风俗:习惯()

A: 吃饭:生活

B: 男人:大人

C: 爱好:特长

D: 电力:能源

答案：D

28.[单选题]许多人都以为家庭暴力的施暴方一定是男性,实际上,双方

都可能是施暴者,英国的家庭女性暴力就占 40%,而女性对男性暴力往往

被忽视。另外,有些人的语言暴力和身体暴力是一样的,有时甚至比身

体暴力产生的伤害更大。还有某些执法者的执法行为看起来是合法的,

但是带来的后果要比一般性斥骂的暴力后果更严重,例如“拉着妓女游

街”等暴力执法。对本段文字概括最准确的一项是()。

A: 暴力的伤害性并不能依照其实施的方式而确定

B: 言语暴力是比身体暴力伤害更大的家庭暴力
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C: 家庭暴力并非传统上认为的男性对女性的暴力

D: 多数人对暴力问题的认识有偏差

答案：D

29.[单选题]科学家对发掘于埃塞俄比亚哈达尔遗址的南方古猿足骨的

第 4根跖骨化石进行分析研究后发现,非洲南方古猿具有定型的弓形足

。他们据此认为,人类的祖先早在 320万年前就开始像现代人一样双脚

行走。以下哪项如果为真,最能支持上述论证?()

A: 只有具有定型的弓形足,才能使用双脚行走

B: 只有南方古猿才是人类的祖先

C: 只有分析第 4根跖骨化石,才能发现非洲南方古猿具有定型的弓形

足

D: 只有使用双脚行走,才具有定型的弓形足

答案：D

30.[单选题]______对于好莱坞相当于瓷器对于______。()

A: 电影——景德镇

B: 大本钟——大象

C: 华尔街——丝绸

D: 哥伦布——郑和

答案：A

31.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人

自愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动

。根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉
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B: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

C: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

D: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初

答案：D

32.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

B: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

C: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

D: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

答案：B

33.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职

业的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程

。下列属于职业社会化的是()。

A: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂
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B: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

C: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺

D: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

答案：D

34.[单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒

体监督不应成为其中的主要力量,更不应“一枝独秀”,因为这个体系

还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都

会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社

会来说都是“不安全”的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的

角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性

监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对

象的态度。因此,将整个社会监督的“希望”全部寄托在媒体身上,既

不科学,也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

A: 目前媒体监督被赋予过多的期望

B: 社会监督未引起监督对象的足够重视

C: 媒体监督的效果尚不理想

D: 强制性监督的作用未得到充分发挥

答案：A

35.[单选题]______对于酸雨相当于二氧化碳对于______。()

A: 二氧化硫——温室效应

B: 环境污染——全球变暖

C: 光污染——氧气

D: 二氧化氮——臭氧层
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答案：A

36.[单选题]对下列典型例证与定义的关系判断不正确的是()。①语言

简明:指以尽可能少的语言符号表达必要的信息,表达简洁、明白,消除

歧义,并取得最佳效果。②语言连贯:指语言表达注意句与句的排列组

合,注意上下句的联系,衔接与呼应,做到话题统一,句序合理,呼应自然

。③语言得体:指掌握语言使用的分寸,语言运用能切合各种语境,符合

说话目的、场合,表达方式自然得当。典型例证:(1)小倩告诉我说,等

她把那张参加比赛的水粉画“磨蹭”完了,我们就可以一起去青岛旅游

了。(2)“世界屋脊”上晶莹的湖泊,冰峰、雪岭,数不清的珍奇异兽,

以其特殊的魅力,吸引着越来越多的游客。千里风雪的青藏公路,正成

为令人神往的旅游热线。(3)深夜,听到您抑制自己的咳嗽声,我能感到

,您是多么的爱我们。您戒掉烟,有一个健康的晚年,就是对我们最大的

爱。爸爸,我也爱您,我不希望过早地失去您。

A: 例证(2)(3)分别与定义①②不相符

B: 例证(2)与定义②不相符

C: 例证(3)与定义③相符

D: 例证(1)与定义①不相符

答案：C

37.[单选题]江汉平原的黄土地,______可以种植任何农作物,不仅出产

颇丰,而且水资源丰富、渔业发达,成为长江中下游平原上的鱼米之乡,

为鄂菜提供了______的原材料。

A: 自古五味俱全

B: 由于独具特色

C: 几乎用之不竭

D: 完全种类繁多

答案：C
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38.[单选题]某天五个朋友聚会,其中一个人历数喝酒对身体的危害,并

热心地劝告大家戒酒。他逐个询问说:“你现在戒酒了吗?”四个人的

回答各不同。请根据他们的回答,判断这四个人当中,谁没有违反这个

推理隐含的前提()

A: 我正准备戒酒

B: 我已经戒酒啦

C: 我从来不喝酒

D: 我特别喜欢喝酒

答案：A

39.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一

定风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国

际化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利

地用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货

币发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征

收了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争

先恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 揭示促使货币国际化的原因

B: 提醒货币国际化潜藏的危险

C: 说明实现货币国际化的结果

D: 剖析货币国际化的实现途径

答案：A
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40.[单选题]如果发现一个好产品或者一个大市场,就应该立即跟进;在

跟进中发现现有产品的缺陷,然后通过创新弥补缺陷,超越对手,实现后

来者居上。当然,创新的目标是创造,而不是简单模仿。因此,创造性模

仿者需要通过对他人创意的了解,重新组合、改良而产生具有不同功能

与价值的新东西。事实上,所有的产品,除了第一代是原创的,以后的进

步都是通过创造性模仿来实现的。这段文字旨在说明()。

A: 创造性模仿是改良产品的主要途径

B: 创新来源于对现有产品缺陷的弥补

C: 通过不断地改善就能得到新的产品

D: 大部分产品都是通过模仿来完成的

答案：A

41.[单选题]荷花:莲子()

A: 葵花:葵花子

B: 绿豆:豆芽

C: 韭菜花:韭菜

D: 大蒜:蒜苗

答案：A

42.[单选题]早在 1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一

些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽

车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统

发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电

池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代

替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变

化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字

意在说明()。

A: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日
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B: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

C: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

D: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

答案：A
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43.[单选题]身份证:身份()

A: 执业证:资格

B: 房产证:房屋

C: 结婚证:配偶

D: 毕业证:学位

答案：A

44.[单选题]一旦我们把某种东西认为是______的,对于那些熟悉的事

物,我们就很难看清他们的真面目,正所谓“只缘身在此山中”。填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 平淡无奇

B: 由来已久

C: 理所当然

D: 司空见惯

答案：C

45.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 作案者是丙

B: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

C: 作案者是甲

D: 作案者是乙

答案：B
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